RESOLUTION #27 of 2016

Resolution of Support from Local Governing Body Authorizing the Sustainable Jersey Grant Application

WHEREAS, a sustainable community seeks to optimize quality of life for its residents by ensuring that its environmental, economic and social objectives are balanced and mutually supportive; and

WHEREAS, Margate City strives to save tax dollars, assure clean land, air and water, improve working and living environments; and

WHEREAS, Margate City is participating in the Sustainable Jersey Program; and

WHEREAS, one of the purposes of the Sustainable Jersey Program is to provide resources to municipalities to make progress on sustainability issues, and they have created a grant program called the Sustainable Jersey Small Grants Program;

THEREFORE, the Governing Body of the City of Margate City has determined that Margate should apply for the aforementioned Grant.

THEREFORE, BE IT RESOLVED, that Governing Body of the City of Margate City, State of New Jersey, authorizes the submission of the aforementioned Sustainable Jersey Grant.

BE IT RESOLVED that the City Clerk is hereby authorized to forward a copy of this resolution to the following:

- 1. Monica Coffee Atlantic County Utilities Authority
- 2. Lisa McLaughlin CFO

NAME	MOTION	SECONDED	YES	NO	ABSTAINED	ABSENT
Becker						
Amodeo						
Blumberg						

DATE: February 18, 2016

CERTIFICATION

I, Johanna Casey, Clerk of Margate City, Atlantic County, do hereby certify the foregoing to be a true and correct copy of a resolution adopted by the Commissioners of the City of Margate City at a meeting of said Commission held on February 18, 2016 and said resolution was adopted by not less than a two-thirds vote of the members of the Commission.

Johanna Casey	, RMC City Clerk	